[ Iporiecc perrennsa
3a4a4M KakK BIA
A€SITe AbHOCTY YJaIllVIXCSI

BbIMOAHUAQ

[TonoBa Bepaq,
roynna 131



Jdasaua

 C O3P0OAPOMA BbIAETEA BEPTOAET CO
ckopocCTbio 210 kM/4. Hepes 2 yaca ¢ 3Toro
>KE A3POAPOMA BbIAETEA BCAEA 30
BEPTOAETOM COMOAET, KOTOPbIM Yepes 3
4OCA NMOCAE CBOETO BbIAETA NEPETHAA
BEePTOAET HO 840 KM. HOMTM CKOPOCTb
COMOAETAQ.



O kakOM npouecce maeT peyb B
3apave?

o [IBM>XeHne BAOIroHKY

Kakune Be/ZIMUnHbI UCNOJ1b3YIOTCHA
A5 onucaHmAa ABUMYXeHua?

 CKOpOCTb BepTo/ieTa, CKOPOCTb
caMoJsieTa, BpeMa ABUXEHUS
caMoJsieTa, BpeMa ABUXEHUS
BEepTOJ/IETA, PAaCCTOAHNE Mexay
CaMOJIeTOM U BEpPTOJIETOM.



I3yyenne ycaoBuis
3a4a9n

3 yaca

840 'km

3 gyaca

CK0AbKO 4aCOE'KOABKO YaCOB BEPTO

RareBa cK &ﬁiﬁﬁSga%ﬁB@IM o

CaMO/eT BMeCTe
00OTHaA BepToAeT?



Ilouck r1aaHa pereHsI

Kakoi1 raaBHbIN BOIIPOC B 3aga4e?

KakoBa ckopoctb camoaeTa? ? (xm/9)

YT0 A104#ATOUHO 3HATh, YTOOBI Ha HEro OKTMTI) Ha BOIIPOC?

ITyTh, IPO¥AEHHDI CAMOATOM Bpems1, 3aTpaueHHOE CAMOAETOM 3 ()

Yro AOCTa*qu 3HATbh, YTOOBI Ha HETO OTBeWb Ha BOITPOC?

IlyTh, IIpOVigeHHbIN BepTOAeTOM PaccrosiHue, Ha KOTOpOe caMOAaeT
(xm)

00OrHaa seproaet
Uro £CTE[TO‘IHO 3HaTh, YTOOBI HA HETO OTBETUTD Ita BOIIPOC?

Bpewmsi, 3aTpaueHHOe BepTOA€TOM ? (1) CkopocTh BepTOaeTa (210/ |
KM/
Ha BecCb IIyTh

Uto CTaTO4YHO 3HATDb, YTOOBI H&WBQTHTB Ha BOHPOC?

Bpewmsi, 3aTpadueHHOe BepTO2€TOM 3 (9)
Bpewmsi, 3aTpaueHHOE BEpTOA€TOM 2 (1) | Ha BTOPOM OTpe3Ke IIyTH
Ha [IepBOM OTpe3Ke IIyTH Yy




| Iaan pernenns 3aszaun

[TOCAEAOBATEABHO HOXOAMM:

1. Bpemd, 3aTpAa4YeHHOE BEPTOAETOM
HA BECbH MNYThb;

2. [TyTb, NPOMAEHHbIM BEPTOAETOM,;
VTb, MOOMAEHHbIM COMOAETOM,;
4. CKOPOCTb COMOAETA.

0



Pertienue 3asauu

CKOABKO BpEMEHU NOTPEDOBAAOCH BEPTOAETY HA
BECb MYyTb?

2+3=05(4)
Kakow NyTb NMPOMAEH BEPTOAETOM?
5-210 = 1050 (km)
Kakom nyTb NMPOMAEH COMOAETOM?
1050 + 840 = 1890 (km)
KOKOBO CKOPOCTb COMOAETA?
1890 + 3 = 630 (km/\)
OTBET: CKOPOCTb ABMXKEHMA CAMOAETA 630 KM/M.




Perrredune ¢ rmosicHeHIeM

7. 2+ 3 =5 (4) - BpEMA, 3ATPAYEHHOE
BEPTOAETOM HA BECH MYyTb

2. 5-210 = 1050 (KM) - MyTb, NOOMNAEHHbIN
BEOTOAETOM

3. 1050 + 840 = 1890 (KM) - MyTb, MPOMNAEHHbIN
CAMOAETOM

4. 1890 + 3 = 630 (KM/4) - CKOPOCTb COMOAETA

OTBET: CKOPOCTb ABMXKEHMI CAMOAETA 630 KM/M.



JaIllch B BIiAe UIICAOBOTO
BBIpa>KeHVLs

. Bpems, 3atpa4yeHHOEe BEPTOAETOM HA BECH MYThb:
(2+3) u.
. [1yTb, NPOMNAEHHbBIN BEPTOAETOM: (2+3) - 210 (kM)

. [yTb, NPOMAEHHBIM COMOAETOM: (2+3) - 210 + 840
(km)

. CkopocTtb camoaeTa: ((2+3) - 210 + 840) : 3 (km/4)

YucAoBoOE BbipaXeHUe:
((2+3)-210+840):3 = 630 (km/u)
OTBET: CKOPOCTb ABMXKEHUA CAOMOAETA 630 KM/H.



| Iposepka perenis.

CocraBaeHye oOpaTHOM 3a4a4m

 HaMTh BpeMq, 3aTpA4EHHOE BEPTOAETOM HA BECH
NyTb, ECAU M3BECTHO, YTO OH BbIAETEA C A3POAPOMA
C MOCTOAHHOM CKOPOCTbIO 210 KM/4. Hepes 2 yaca
MOCAE €0 BbIAETA C 3TOr0 Xe A3POAPLOMA BbIAETEA
CAOMOAET CO CKOPOCTb. 630 kM/4 1 npoaetea 1890

KM.



Permmenune ooOpaTHOI
3a4a4m

1. 1890 :630 =3 (4) — NpOAETEAU COMOAET U BEPTOAET
BMECTE;

2. 3+2=05(4) - NOTPATUA BEPTOAET HA BECH MYTb.



